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Критерії оцінювання за результатами блоку вступного іспиту для 
іноземців зі спеціальності для вступу на навчання для здобуття освітнього 
ступеня магістра розроблено фаховими атестаційними комісіями для 
проведення фахового іспиту для вступу на навчання для здобуття освітнього 
ступеня магістра за спеціальностями 051 «Економіка» (освітньо-професійні 
програми «Економіка підприємства» і «Міжнародна економіка»), 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» (освітньо-професійна 
програма «Фінанси, банківська справа та страхування»), 073 «Менеджмент» 
(освітньо-професійні програми «Менеджмент організацій та адміністрування 
(транспортний менеджмент)», «Логістика»), 122 «Комп’ютерні науки» 
(освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки»), 242 «Туризм» (освітньо- 
професійна програма «Туризм»)», 274 «Автомобільний транспорт» (освітньо- 
професійна програма «Автомобільний транспорт»), спеціалізацією 275.03 
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» (освітньо-професійні 
програми «Організація міжнародних перевезень», «Митна справа у 
транспортній галузі»).

Розглянуто та схвалено на засіданні Науково-методичної ради 
Національного транспортного університету 13 квітня 2023 року, протокол
№ 35.

Заступник голови 
Науково-методичної ради, 
канд. техн. наук, доцент Віталій ХАРУТА

2023 р.
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Блоки вступного іспиту зі спеціальності для іноземців, які вступають на 
навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на підставі академічних 
прав, що надаються документом про здобутий ступінь (рівень) освіти в країні 
його походження, еквівалентний освітньому ступеню бакалавра (НРК6) або 
освітньому ступеню магістра (освітньо-кваліфікаційному рівню спеціаліста) 
(НРК7), передбачають перевірку здатності до опанування освітньої програми 
другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі здобутих раніше 
компетентностей. 

Зміст завдань для блоків вступного іспиту визначено залежно від 
спеціальності програмами фахових іспитів (для вступу за спеціальностями 
122 «Комп’ютерні науки» (освітньо-професійна програма «Комп’ютерні 
науки»), 242 «Туризм» (освітньо-професійна програма «Туризм»)», 
274 «Автомобільний транспорт» (освітньо-професійна програма 
«Автомобільний транспорт»), спеціалізацією 275.03 «Транспортні технології 
(на автомобільному транспорті)» (освітньо-професійні програми «Організація 
міжнародних перевезень», «Митна справа у транспортній галузі»)) або 
програмами предметних тестів ЄФВВ (для вступу за спеціальностями 
051 «Економіка» (освітньо-професійні програми «Економіка підприємства» і 
«Міжнародна економіка»), 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» (освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа 
та страхування»), 073 «Менеджмент» (освітньо-професійні програми 
«Менеджмент організацій та адміністрування (транспортний менеджмент)», 
«Логістика»)). 

Блоки вступного іспиту зі спеціальності для вступу іноземців на навчання 
для здобуття освітнього ступеня магістра проводяться в усній формі.  

Білет блоку вступного іспиту містить чотири запитання за програмами 
фахових іспитів або за програмами предметних тестів ЄФВВ відповідно до 
спеціальності, за якою здійснюється вступ. 

Запитання передбачають надання вступником розгорнутої усної 
теоретичної відповіді. 

На підготовку до спілкування з членами комісії відведено 90 хвилин. 
Користування довідковою та допоміжною літературою не передбачено.  
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ЗАТВЕРДЖУЮ

Микола ДМИТРИЧЕНКО

04 2023 р.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
за результатами блоку вступного іспиту для іноземців зі спеціальності

для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра

Структура оцінки блоку вступного іспиту
Оцінка блоку вступного іспиту ( О) складається із суми балів, виставлених 

фаховою атестаційною комісією за відповіді вступника на кожне з чотирьох 
запитань білета блоку вступного іспиту.

Бали за відповіді на запитання комісія виставляє в результаті спілкування 
зі вступником, яке відбувається на основі відповідей на запитання, 
підготовлених вступником протягом відведеного на це під час проведення 
блоку вступного іспиту часу.

Порядок оцінювання підготовленості вступників
Оцінку блоку вступного іспиту визначають у такому порядку:
1) переглядають відповіді на запитання білета блоку вступного іспиту, 

підготовлені вступником, пропонують вступникові усно пояснити/розкрити 
надані відповіді;

2) вислухавши вступника, виставляють бали за відповіді на кожне 
запропоноване запитання, оцінюючи відповіді згідно з наведеними нижче 
критеріями оцінювання відповідей на запитання;

3) обчислюють оцінку О блоку вступного іспиту за формулою:

де Бі -  кількість балів за відповідь на і-е запитання.

Критерії оцінювання відповідей на запитання

Відповідь на кожне запитання білета блоку вступного іспиту зі 
спеціальності, які передбачають надання вступником розгорнутої усної 
теоретичної відповіді, може бути оцінена балами від 0 до 25.

Відповідь на запитання оцінюють таким чином:

4
0 =  X Б ,.
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від 19 до 25 балів ставлять вступнику, який надав повну, у логічно 
правильній послідовності відповідь, яка свідчить про всебічні, систематизовані 
та глибокі знання матеріалу в межах програми фахового іспиту або програми 
предметного тесту ЄФВВ; демонструє здатність вступника вільно оперувати 
здобутими знаннями: диференціювати та інтегрувати їх, відтворювати та 
аналізувати отриману інформацію, робити обґрунтовані висновки та 
узагальнення, виявляти й відстоювати власну позицію, переконливо 
висловлювати думку та чітко формулювати відповідь. Як правило, таку оцінку 
отримує вступник, який відповів на запитання не менше ніж на 90 %. Відповідь 
оцінюють у 25 балів тільки за умови надання вичерпної відповіді на запитання;

від 12 до 18 балів ставлять вступнику, який надав досить повну, без 
суттєвих неточностей, у логічно правильній послідовності відповідь, яка 
свідчить про ґрунтовні та систематизовані знання матеріалу в межах програми 
фахового іспиту або програми предметного тесту ЄФВВ; демонструє здатність 
вступника впевнено оперувати здобутими знаннями: відтворювати та
аналізувати отриману інформацію, пояснювати основні закономірності, робити 
висновки, чітко висловлювати думку та формулювати відповідь. Як правило, 
таку оцінку отримує вступник, який відповів на запитання на 70-90 %;

від 6 до 11 балів ставлять вступнику, який надав не зовсім повну, із 
неточностями та окремими незначними помилками, в основному у правильній 
послідовності відповідь, яка свідчить про задовільні знання матеріалу в межах 
програми фахового іспиту або програми предметного тесту ЄФВВ, демонструє 
здатність вступника відтворювати основний матеріал в межах програми 
відповідно до поставленого запитання. Як правило, таку оцінку отримує 
вступник, який відповів на запитання на 50-70 %;

від 1 до 5 балів ставлять вступнику, який надав фрагментарну, із 
суттєвими неточностями та принциповими помилками відповідь, яка свідчить 
про неповноту знань основного матеріалу в межах програми фахового іспиту 
або програми предметного тесту ЄФВВ, демонструє наявність у вступника 
утруднень при відтворенні інформації відповідно до поставленого запитання. 
Як правило, таку оцінку отримує вступник, який відповів на запитання менше 
ніж на 50 %;

0 балів ставлять вступнику, який не надав відповідь на поставлене 
запитання або надана вступником відповідь не відповідає поставленому 
запитанню.

Оцінка блоку вступного іспиту від 0 до 59 балів вважається 
незадовільною.

Заступник голови
Науково-методичної ради, 
канд. техн. наук, доцент Віталій ХАРУТА

« ^ 3  » __________  2023 р.
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